Notulen Algemene Leden Vergadering 

Locatie:		Cafe-zaal de Bond, Beverstraat 18 te Cuijk
Datum en tijd:		Vrijdag 05-11-2021
Aanwezig bestuur:	Hans de Vries, Diandra Arts, Frank Peters, Indira Peters, Ferdy van Beest,  
Afwezig bestuur:	Karin Terpstra

Aanwezige leden: 	Maurits Badel, Joep Danen, Nikki Leij, Germa van Dijk, Lynn Beker, Thijs Manders, Jos Brands, Steven Koolen, Nel Langen, Inge Bliek, Riet Derks

Afwezige leden m.k.:	Anton Terpstra, Kees Feenstra, Richard Garrot, Riet Verbiesen, Anouk Hendriks, Max van Rhoon, Stijn v.d. Moosdijk, Karin Elmans, Ilja Nillesen, Ricardo Soekhoe, Marian Mallo, Dries en Marieke Hofmans, Henri Janssen, Bob Arts, Neung Kikhayan, Renske van Haren, Mark Geboers


1. Opening:
Hans opent de vergadering om 20.01 uur en heet iedereen van harte welkom.

2. Goedkeuring agenda:
Er zijn geen nieuwe agendapunten
Punt 7 wordt na punt 10  besproken.

3. Goedkeuring notulen 2019
De notulen van de ALV van 25-10-2019 is goedgekeurd.

4. Technisch commissie:
· BVC is van mening dat een badmintonclub ook bondscompetitie hoort te hebben. Eerder had BVC 6 a 7 teams, dat zijn dat er 4 geworden. Het heeft met name te maken met corona, waardoor er geen aanwas bij de jongste jeugd is gekomen.
· Even stilstaan bij het afscheid van Jo Mies. Hij heeft met veel plezier en succes de trainingen op de donderdag verzorgd. Tijdens zijn afscheid is hij tot ere lid benoemd.
· Joep Daanen is de nieuwe jeugdtrainer. 
· Het G-team speelt sinds een jaar of 4 met op het hoogtepunt tussen de 8 en 10 spelers. Na de zomer zijn er aanzienlijk minder leden omdat er een aantal een overstap hebben gemaakt naar voetbal, alsmede door een aantal zieken. Er gaat aandacht in gestoken worden om het ledenaantal binnen het G-team op te krikken.
· Complimenten van Steven voor de inzet en het enthousiasme van Frank, Indira en Thijs bij het G-team.

5. Jeugdcommissie:
· Afgelopen jaar hebben er weinig activiteiten plaats kunnen vinden. De grote clubactie en het familietoernooi waren succesvol.
· Het doel voor dit jaar is om meer activiteiten te kunnen uitvoeren en meer te beleven met elkaar.
· Het aantal jeugdleden is zo goed als hetzelfde als vorig jaar.
· Er zijn heel veel aanmeldingen binnen gekomen voor deelname aan Sjors sportief.
· Maurits vraagt of er hulp nodig is bij de jeugdactiviteiten. Dat is er zeker. JC zal zeker beroep doen op leden indien nodig.




6. Recreatiecommissie:
· De alternatieve activiteiten die afgelopen jaar georganiseerd zijn, zijn goed ontvangen.
· Een groepje van 4 leden zullen de zaalwacht voor hun rekening nemen. Dat betekent de ledenkaartjes afhangen op het speelbord gedurende 2 rondes. Ook zullen zij de shuttles testen. De leden die zich hiervoor gaan inzetten zijn: Steven Koole, Maurits Badel, Lynn Beker en Jos Brands.
· Op maandag gaat ook gestart worden met het grabbelsysteem voor 2 rondes. Dit ter proef. 
· Er wordt nog gezocht naar een coördinator voor de dorpencompetitie. 

7. Penningmeester financieel verslag:
·  Uitleg bij de begrotingsrealisatie 2020-2021 met name toelichting t.a.v. vergoeding zaalhuur en ondersteuning van de overheid . Door de ondersteuning en restitutie zaalhuur was er minimale toevoeging uit eigen vermogen nodig. De begroting voor 2021-2022 zal door gebruik van de RVO steun (Rijksdienst ondernemend Nederland) in balans zijn.
· De contributie zal voor iedereen die op 1 september 2020 betalend lid was eenmalig met 35€ worden verlaagd. De contributie inning zal plaatsvinden op 25 november 2021.
· Er komt een vraag of het redelijk is dat BVC volle zaalhuur moet betalen als de hygiëne en zaal gewoon niet op orde zijn. Mankementen zoals een gladde vloer, kapotte verlichting, dingen aan elkaar getapt in de douche bij heren, slechte hygiëne bij damesdouche, kapotte tussenwand in het kleedlokaal.  Al deze zaken moeten wel correct gemeld worden zodat LACO actie kan ondernemen. Er is onlangs melding gemaakt aangaande verlichting en vervuiling vloer. Hierop is op redelijke termijn  door LACO gereageerd.

8. Verslag kascommissie
Stijn en Anton hebben de kascontrole uitgevoerd en deze is goedgekeurd. De penningmeester en het bestuur worden décharge verleend.

9. Verkiezing kascommissie voor komend seizoen
Stijn voor het 2e jaar.
       Steven voor het 1e jaar.

10. Verkiezing bestuursleden
· Karin stelt zich beschikbaar als secretaris. Dit wordt unaniem aangenomen.
· Ferdy stelt zich beschikbaar als voorzitter. Dit wordt unaniem aangenomen.
Ferdy wil zich o.a. richten op spelers die niet kunnen deelnemen aan de dorpencompetitie en          wil alternatieven onderzoeken. Tevens heeft hij de ambitie om de beginnersgroep te vergroten. 
· Hans treedt af tijdens de ALV van 2022. Hierbij roept hij leden op om zich beschikbaar te stellen als penningsmeester.

11. Wijziging huishoudelijk reglement.
· Andere formulering van een aantal aspecten.
· Wetgeving rondom VOG is aangepast daarom moet dit in het huishoudelijk reglement ook worden aangepast. 
· Er is een vertrouwenscommissie die bestaat uit:  Richard Garot en Myrna Kusters.
· Onderdeel over de zaalwacht wordt gewijzigd n.a.v. de uitkomst van het bespreekpunt bij vergaderpunt 6.
· Het huishoudelijke reglement zal opnieuw gepubliceerd worden samen met de notulen van deze ALV. 

12. Rondvraag:
· Jos vraagt of de tijden op het afhangbord aangepast kunnen worden omdat er al ook al op tijden gehangen kan worden die er nu nog niet bijstaan? 
Antwoord: Diandra pakt dat op.
· Steven deelt mee dat hij het fijn heeft gevonden dat zijn inbreng en zorg omtrent corona serieus is genomen en er vanuit het bestuur actie heeft plaatsgevonden.  
· Frank deelt informatie over de oproep vanuit de regering over de mondkapjes en de QR code. De Laco verplicht mondkapjes vanaf 13 jaar voor het Laco-deel. In de speelhal geldt:
Als vereniging is er de verplichting om de QR code te controleren vanaf de leeftijd van 18  jaar.
Het geld niet voor trainers, begeleiders of vrijwilligers.  De groepsapp en nieuwsbrief zal gebruikt worden om te informeren. Hiervoor wordt eerst nog gewacht op informatie vanuit het NOC-NSF protocol en badmintonbond protocol.  Het bestuur vraagt de leden begrip te hebben voor de maatregelen en daar naar te handelen in het belang van ons aller gezondheid.

· Regels van Laco: Bij binnenkomst een mondkapje en de  anderhalve meter verplicht.
Op het moment dat iemand de sporthal of de kleedkamer binnen komt wordt de QR gescand en bij een groen vinkje vervallen de bovenstaande regels als verplichting. Met name afstand houden blijft van belang en wordt geadviseerd.

13. Sluiting 
Ferdy sluit de vergadering om 21:45 uur en bedankt iedereen voor hun komst.

